
 

 

 

 
 
 

 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
 
 
 

Mistři motorové pily i operátoři vyvážecích souprav se utkají v červnu na 

Mimoni, 

pro registraci závodníků na národní šampionát zbývá již jen pár dnů 
 

 

 

 

Praha, 11. února 2015 - Do konce února se mohou jednotlivci i dřevorubecké týmy registrovat na 

XIV. ročník Mistrovství ČR v práci s motorovou pilou – Pohár VLS 2015, které proběhne v pátek a 

sobotu, 19. a 20 června tradičně v areálu Vojenských lesů a statků na Skelné huti na Mimoňsku. 

Společně s nimi se utkají na akci, která je vrcholným tuzemským lesnickým svátkem, také operátoři 

vyvážecích souprav ve svých dovednostních disciplínách. 

 

Pořadatelem mistrovství je již tradičně státní podnik Vojenské lesy a statky ČR. Jeho zaměstnanci také 

v soutěži s motorovou pilou pravidelně na národním šampionátu s mezinárodní účastí obsazují čelní příč-

ky. „Lesnický den na Mimoni s lesnickými dovednostními soutěžemi se za ta léta stal jedním z největších 

oborových svátků, což nás velmi těší. Stejně tak nás těší úspěchy našich zaměstnanců v soutěži. Přesto 

doufám, že se jim letos sejde velmi kvalitní konkurence, aby nám neusnuli na vavřínech,“ řekl ředitel VLS 

ČR Josef Vojáček. 

 

V práci s motorovou pilou se bude soutěžit celkem ve třech kategoriích. Vedle profesionálů se utkají také 

junioři do 24 let a začátečníci, kteří se zúčastnili maximálně dvou dřevorubeckých soutěží. Kromě soutěže 

jednotlivců ve výše uvedených kategoriích se vyhodnocuje i týmová soutěž. 

 

Přihlášky je možné zasílat Ing. Pavlu Češkovi na poštovní adresu: Vojenské lesy a statky ČR, s. p., Pod 

Juliskou 1621/5, 160 00 Praha 6, nebo elektronicky na e-mail: pavel.ceska@vls.cz. Zde také obdržíte od-

povědi na případné dotazy.  

 

Podrobné informace soutěžícím o organizaci a jednotlivých disciplínách budou zaslány nejpozději 

do 31. března 2015. 
 
 
 
 
 
 

 
Kontakt: Jan Sotona, tiskový mluvčí, tel.: 777 723 593, e-mail: jan.sotona@vls.cz 
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